

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



上任即奔跑

石塘镇东兴村：

以科技管控助推网格治理

本报讯（通讯员黄珊）近日，在石塘镇东兴村，村党支部书记郭定喜带着村两委、党员干部协助施工队安装监控探头，现场一片忙碌。当前我们村深化网格治理，在村部二楼设立智慧管控便民服务中心，一些主干道和死角处均已安装监控探头，既保障村民出行安全，又方便实施网格化管理。郭定喜说道。这也是当前东兴村促进党建+综治双网融合的一项创新举措。

东兴村共有人口1970人，原划分为6个网格，经商议优化后

调整为3个网格，并充实了一批年轻后备干部、村民代表、入党积极分子为网格工作组成员。目前，该村以智慧管控便民服务中心为抓手，统筹深化网格管理，从而推动后续工作稳定开展。郭定喜表示，如何更高效地完成村内的大小事务是他们追求的目标，此次换届后，村两委精简下来了，但是借助智慧管控平台，网格工作组成成员轮流在村里值班，基本能保证小事不出格，大事不出村。

作为石塘镇箬山区域的人员

最密集的枢纽地段，搞好环境卫生也是东兴村的重头戏，但因当地有着箬山最大的菜场，人流量密集使得菜场周边环境不容乐观，仅靠环卫工作人员打扫，收效甚微。在菜场周边安装监控探头后，郭定喜和村两委多次商讨，就如何有效改善菜场周边环境想出了好法子，利用监控探头对菜场周边的摊贩、群众进行巡视，一旦发现有乱扔垃圾的行为，立即由联户网格工作组组长对其进行警示教育，同时安排村两委每日轮流坚守菜场出入口，守好小门。自工作实施以

来，菜场周围的环境有了极大的改善。村民们表示，现在菜场周边干净了不少，乱扔垃圾的人也没有了，村干部天天守着，大家也不好意思乱扔垃圾。

基层治理也要创新方式方法，要从村民的根本意识上解决问题，才是治标治本的好方法。石塘镇相关负责人表示，下一步，各村新一届村两委班子将把心思放在群众关心的大事小事上，以一刻不耽搁的状态，掀起干事创业热潮，全身心投入，形成一片上马即奔跑、上任就实干的热烈氛围。

助力疫情防控，留在温岭过年

市红领巾学院举行 年，在一起 活动倡议在温岭过年



欢乐祥和的春节，我市从1月14日（农历十二月初二）至3月3日（农历正月二十）组织开展外来员工我在温岭过大年活动。根据通知精神，市红领巾学院特组织此次活动，通过让外来

队员体验温岭的年味，进一步加强对外来学生的关心、关爱，最大限度降低外来学生春节集中返乡带来的疫情不确定因素影响，让留在温岭的外来少先队员度过一个欢乐祥和的春节。

倡议结束后，本地队员与来自外地的队员们一起，在老师的指导下，自己动手，参与了糖画、糖葫芦、鸡蛋仔、爆米花、棉花糖等食品制作活动，品尝美味，提前感受过年的浓浓乐趣。

创意花式宣传妙

防疫知识入人心

本报讯（记者姚天 通讯员林圆圆 洪雨洁）出门依旧戴口罩，碰到熟人勿摘掉；一米社交记心里，留好距离更相宜。

近日，在坞根镇红山村文化礼堂，当地文化礼堂管理人员摆起腔，唱起曲，用江浙老百姓最喜欢的越剧腔传唱着防疫宣传标语，一旁的坞根镇相关工作人员认真录制着表演视频。录制的视

频将通过微信、抖音等方式进行传播，向群众广泛地普及防疫知识。谈起传唱初衷，身为其中一名表演者的街头村文化礼堂管理员叶玲聪介绍：现在很多年轻人可以通过抖音、微信等手机平台了解到防疫知识，但是老年人不会玩手机，我们就想以他们最喜欢的越剧方式传唱这些知识，

剧式传唱，还录制了防疫知识三句半视频，希望通过线上网络传播，让防疫知识能更快家喻户晓。

下阶段，为提高广大群众的防疫自觉性，坞根镇还将通过横幅悬挂、村村响广播轮番播放防疫知识等方式，广泛宣传防疫知识，推动辖区内防疫宣传工作深入人心。

为企业的发展排忧解难凝聚正能量

（上接第一版）

截至目前，泽国行政司法联合法律服务站，为企业就涉市场监管、民商事、刑事方面等法律问题提供咨询意见；为企业的商标权、专利权、商业秘密和专有经营权的保护提供法律建议；接受破坏市场秩序、公益损害、诉讼违法、涉黑涉恶等各类违法犯罪活动的举报、控告、申诉和投诉；根据企业需求开展涉企市场监管、民商事、刑事普法；对涉企行政诉讼、民商事、刑事案件开展诉前调解；提供涉企刑事案件司法救助、法律援助等其他可依法提供的法律服务项目。

为进一步给企业优化环境提供保障，今年，泽国行政司法联合法律服务站，还将针对2020年企业涉税案件多发现象，联合税务机关，邀请相关专业人士为涉嫌虚开增值税专用发票罪的民营企业和企业经营者以及其他有涉税方面实际问题需求的企业开展税务相关法律法规进企讲解活动，并开展具体操作指导，帮助企业合规，实际减负，有效发挥司法正能量，助推企业健康有序发展。

松门：

公安题材电影《生死爆破》在老街取景拍摄

本报讯（通讯员江文辉文/图）1月23日，由汪小龙执导的公安题材电影《生死爆破》剧组来到松门镇南门老街取景拍摄，这是当地有史以来进驻的第一家电影剧组。松门南门老街，系明代松门卫城的一部分，距今有600多年的历史，至今留存有卫城南门城门，该城门由南城大门和瓮城城门组成，系温岭市级文物保护点。在这条老街上，许多古老的建筑依然存在。

早在去年9月份，我们就来到了松门，导演汪小龙来得更早，他5月份就来这里踩点。我们对松门的印象是这里南门街的建筑，符合我们电影里2006年的拍摄需求，所以我们把电影的取景点重点放在了松门。电影制片人高昌军说。

电影《生死爆破》由浙江洛奇影业有限公司、杭州龙幕影视策划有限公司联合出品，由排爆特警真实故事改编而成，该片筹备3年，是献给所有人民警察的致敬之作，于1月14日在温岭创安汽车检测站

内开机。影片以一场珠宝店抢劫案拉开序幕，劫匪之一柴志峰当场被炸死，赃物和另外两名劫匪却不知所终。8年后，随着劫匪阿鬼回到滨海，另一场爆炸案让隐藏在水面之下的谜团逐一浮出水面，一场生死之间的人性较量，争分夺秒的排爆营救，带领大家揭开了排爆警察的神秘面纱。

57岁的南城居民朱湘绮在南门街这里开有一家理发店，后来被剧组相中，朱大姐爽快答

应借给剧组。她说，尽管拍后房子的楼板被炸开了一个洞，还有房间里搞得乱七八糟，但剧组答应第二天就给修缮，她也没跟剧组提出任何要求。

从这几天在松门拍摄的情况看，整个拍摄进展比较顺利，当地老百姓的配合都非常好。高昌军这样评价道。

该部影片拍摄周期持续一个

月左右，后期制作周期为60天，计划于2021年5月份在优酷、爱奇艺、腾讯等网络平台上映。

太平：

公益停车场+边角整治 两年整出4000余停车位



本报讯（通讯员张鲜红）

经过一个多月的改造，近日，位于太平街道万泉路体育馆隔壁的公益停车场即将对外开放。该停车场将大大缓解南屏小区及其周边小区的停车难题。

公益停车场总占地3100余平方米，采用生态砖铺成，最多能停放120余辆车，将于今年1月底正式向市民免费开放。据了解，公益停车场前身是一块荒芜多年的空地，去年12月份，太平街道出资租赁当地空地，并改造成停车场，致力缓解周边居民停车位紧张问题。

近年来，除南屏小区以外，经过两年拆、整、改、建，太平辖区共增加停车位4000余个，停车难问题得到较大缓解。

据不完全统计，太平街道登记在册机动车20余万辆。由于太平位于温岭老城区，各项

城市配套设施建设相对滞后，停车位配备不足。借着省示范文明城市创建的东风，太平街道联合综合行政执法部门，通过改造闲置空地、整治卫生死角、拆除违法建筑等形式，有效增加停车位数量。

人民西路区块是太平街道老城区，停车矛盾突出。去年年初，太平街道联合市综合行政执法局太平中队，用了20天时间，对周边卫生死角、乱堆乱放进行清理，对违法建筑进行强制拆除。在不影响消防安全的情况下，把整治出来的空地全部划分停车位，增加停车位300多个，大大缓解了人民西路区块停车难题。

同时，街道还重点对各村村道停车位进行统一整合。去年3月份，太平街道联合相关部门，在三星桥村的民房门前屋后科学划上机动车、非机动车停车位。经过科学整合，仅B区块就增加停车位100多个，配合专人管理，三星桥村乱停车问题得到了根本改善。

城东：

部门预算审议 代表追问 挑刺

本报讯（通讯员王华琦）近日，人大城东街道工委组织辖区市人大代表、部分选民代表专题审议市自然资源和规划局、市农业农村和水利局2021年部门预算草案。

会上，市自然资源和规划局、市农业农村和水利局相关负责人分别就2020年预算执行及2021年预算编制等有关情况向与会人员进行介绍。

代表们充分肯定了部门预算执行和编制工作，认为2020年预算执行率较高，成绩有目共睹，2021年预算编

制科学合理，切实可行。围绕预算文本的可读性、项目资金的合理性、绩效目标的有效性，代表们各抒己见，提出40条修改建议，并结合部门工作，提出相关修改意见。

对于代表们提出的意见、建议，市财政局、市自然资源和规划局、市农业农村和水利局相关负责人作了一一解答，表示将认真吸收代表们所提的意见、建议，进一步完善预算编制，强化预算执行管理，加强绩效的全过程管理。

滨海：

为响应疫情防控号召 这位村支书带头取消女儿婚宴

本报讯（通讯员李丹）本人冯玲岳，原计划于农历十二月廿八为女儿举办婚宴，为积极响应台州市疫情防控需要，带头践行党员干部四个带头的号召，现决定取消婚宴，特此说明。

2月9日原本是滨海镇鑫港村党支部书记冯玲岳的女儿办喜宴的日子。为了这一天的到来，两家人翘首以盼，早早就给身边的亲朋好友、同事发送了喜帖，满怀欣喜地为筹备婚事忙碌着。早早确定好的婚宴，因疫情防控形势依然严峻，为配合镇党委、政府疫情防控工作开展，冯玲岳用实际行动给出了答案。

近年来，滨海镇大力倡导移风易俗倡树文明新风，不折

不扣落实上级决策部署，时刻绷紧常态化疫情防控这根弦，加强辖区内婚丧喜庆事宜摸排劝导，倡议群众红事缓办、白事简办，教育引导群众正确认识疫情，做好疫情防控及域外返乡人员的隔离工作。截至目前，辖区内15家校外辅导托管班、64家棋牌场所全部关闭。全镇主动取消或缓办18场寿宴、24场婚礼。

城南：

矛调中心成立 提供点单服务

本报讯（通讯员方媛媛 金国云）日前，城南镇社会矛盾调处化解中心正式揭牌成立。

城南镇社会矛盾纠纷化解中心整合了当地综治信访、劳动保障、司法行政等部门力量，以有受必理、有理必果、有果必公为工作宗旨，以推动社会矛盾纠纷化解

只进一扇门，最多跑一地为目标，一站式受理群众矛盾纠纷、法律咨询、心理服务等各类事项。同时，中心以专为主，以兼为辅，聘请了辖区村级荣誉的老书记、老村长和两代表一委员、乡贤等社会资源进驻，采取类似医院专

家门诊式的服务，为当地村民开展社会矛盾纠纷调解工作。2020年，城南镇共受理各类矛盾纠纷230件（件）。

接下来，城南镇将进一步依托地方优势，引入各方资源，多渠道打造具有城南特色的专业化窗口平台，让矛调中心真正成为化解矛盾的终点站。揭牌仪式后，城南镇召开，请你来协商矛盾纠纷如何调处化解在基层座谈会。会上，与会人员畅所欲言，就推进矛盾纠纷如何调处化解在基层工作建言献策。